

征集新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线: 18905495110



装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

# 一店铺突遭十余陌生人打砸

店主疑与租赁纠纷有关



店主王有道指着被砸的店面很无奈

本报11月4日热线消息(记者 郇恒吉 展萍)4日上午9时20分左右,位于通达路与西砚池街交会处东北角的雅迪电动车临沂专卖店,十几位陌生人突然冲入店铺将店面玻璃砸毁,并强行将店里的100多辆电动车转移到室外,店主怀疑店铺被砸与租赁纠纷有关。

据店主王有道介绍,4日上午9时24分,店里突然冲入十几位陌生人,将店铺内吧台、展台、展架、门窗玻璃等一通乱砸,并强行将店内

的电动车全部转移到店门外后又强行将店员驱逐到门外,其中几位陌生人砸完店铺后,用自喷漆在卷帘门上喷上了“拆”的字样,并用电焊将卷帘门焊死。

4日下午3时20分,记者赶到事发地点,看到该店铺西侧的门窗玻璃已被砸碎,店铺南侧的卷帘门已被封上,店内的展台等物品毁坏严重,100多辆电动车全部在停在店门外,几位店员站在门口看着电动车。“当时十几位彪形大汉突然冲进店

铺,还没反应过来店铺就被砸了,具体为什么砸店谁也不清楚。”一位店员告诉记者,他们随后拨打了110报警。

王有道告诉记者,2006年12月5日,他通过朋友介绍租赁该店面经销电动车,并签订了3年的租赁合同。在3年租赁合同未到之前又签订了一份补充协议,协议规定店面租赁到2011年12月5日。10月7日,王有道将2010年12月5日到2011年3月5日的13万元房租转

账到房东户内。没想到刚交完房租不久,就遇到了店面被砸并被喷上“拆”字的烦恼,他怀疑可能与租赁纠纷有关。

4日下午,记者联系了山东品众元律师事务所王子豪律师,他表示如果砸店人涉嫌犯罪,当事人有权要求公安机关立案侦查,追究其故意损毁公司财物的相关责任。目前,对于店铺租赁问题,承租人可以选择解除合同或继续履行合同,并要求出租人给予相关赔偿。

追踪报道 >>

## 24棵树不在采伐范围

林业部门已作处罚 村民仍未得到赔偿

本报11月4日热线消息(记者 付茜)本报10月27日C06版报道了《退了补偿款 树咋还被伐 村委称按程序办事》一文后,临沭县林业局已对后张南埠子村村委进行了行政处罚,但是村民称仍未得到赔偿款。

11月4日,记者再次接到后张南埠子村的村民电话,称林业部门对村书记雇人伐树的事进行调查,发现个别村民的树木不在采伐证规定的采伐范围内,就目前对村委进行了行政处罚。

随后记者联系到临沭县林业局办公室。工作人员称

已经对村委进行了处罚,具体细节需要咨询林政科。随后记者联系到林政科王队长,王队长又让记者联系具体执法的王姓工作人员。王姓工作人员称,已经对此事进行了调查,确实一户张姓村民并没有上交身份证复印件及委托砍伐树,共有24棵树不在采伐范围内,目前已对村委进行了行政处罚。

随后记者联系到临沭县经济开发区张主任。他称,张姓村民按了手印,拿了赔偿款后又把钱退回来,是不合理的,而且据他了解,村书记并没有接受退回来的赔偿款。



郯城县高先生询问:由于不小心,我家的房产证被水浸泡了,结果证件上的字迹已经模糊不清了,想问一下该怎么办,如果要补办,

需要什么手续?  
临沂市房产管理局:高先生凭本人身份证、房产证原件以及购房合同(原件和复印件)到房管部门填写申请表,经过审批后就可以补办新证,一般6个月后就发新的房产证。  
值班记者 周磊